
 

ЙОГО СЛОВО ЖИВЕ МІЖ НАМИ, ГНІВНЕ І 

НІЖНЕ, ПОЛУМ’ЯНЕ І МІЦНЕ».  

У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ ШЕВЧЕНКА!!!  

З метою утвердження ідей цілісності та єдності української держави, 

популяризації української літературної мови; її історії, культури та духовної 

спадщини у навчальному закладі; у зв’язку з відзначенням 212-ї  річниці  від 

дня народження Т.Г.Шевченка, із метою вшанування пам’яті реформатора 

української мови, основоположника української літератури, популяризації 

його літературної та мистецької спадщини, з 09 березня по 13 березня 2026 

року в ліцеї проводився Шевченківський тиждень. 

Тиждень відбувся під гаслом: «Минуло багато років з дня народження      

Т.Г. Шевченка – славного сина українського народу, але й сьогодні, як 

живий, говорить він із своїми нащадками. Його слово живе між нами, гнівне і 

ніжне, полум’яне і міцне».  

Відкрився тиждень переглядом відеофільму «Шевченко - художник». 

Протягом тижня учні та вчителі мали змогу  перевірити свої знання про  

українського Пророка, дізнатися  нові  цікавинки про знаного-незнаного 

Тараса,  скориставшись QR – кодами, які знаходилися  на стіні у вестибюлі 

ліцею під рубрикою «Пізнавальна Шевченкіана». 

А також протягом  святкового тижня  учні 9 – Б класу під керівництвом 

вчительки української мови та літератури Мельнік О.П. проводили флешмоб 

«Читаємо Шевченка разом» серед учнів 8 – 10 класів. Тарасове слово звучало 

з вуст Бірука Романа та Дорощук Яни (9 -В кл.), Сніжко Катерини  та  Сніжко 



Софії, Бортник Марти (9 – Б кл.), Федорняк Вікторії (8 -А кл.), Бутмерчук 

Софії (10 -Б кл.) та інших. 

І вже вкотре  найурочистішою  і  наймасовішою   видалася     читацька   

артплатформа «Голос Кобзаря», організована спільними зусиллями 

шкільного бібліотекаря Хондокою А.М. та вчителькою української мови та 

літератури Черевач Г.В. Артплатформа зібрала  цьогоріч у бібліотеці 17 

читців - декламаторів, багато  вболівальників та  членів журі. Переможцями  

конкурсу у  старшій віковій групі стали Ступак Ніка (10 -Б кл.), яка 

майстерно прочитала уривок із поеми «Сон», та Бирюк Анна (5 -Б кл.),  котра 

підкорила усіх присутніх    

артистичним виконанням поезії «Якби мені  черевики». Друге місце посіли 

Давидчик Олександра (6 – А кл.) та Гербель Артем (7-В кл.). Третє місце  

посіла Огребчук Катерина (5-А кл.).Усі учасники конкурсу були відзначені    

грамотами, подяками та сувенірами. 

Нестандартно і   захоплююче відзначили день народження Кобзаря учні         

5 – А класу під керівництвом вчительки української мови та літератури 

Петрук Т.В. Головною метою заходу «Ворожіння на «Кобзарі» було  відійти 

від  образу «суворого пророка» та показати поета  як близького сучасній 

молоді автора. Через ігрову форму  «ворожіння» вдалося актуалізувати  

вивчені вірші та розвинути навички інтерпретації. Використання елементу 

передбачень дозволило залучити  навіть зазвичай пасивних учнів. 

Віртуальну екскурсію «Тарасовими шляхами» здійснили учні 7-Б класу. 

Разом з екскурсоводом Герасимчуком Іваном, якого підготувала вчителька 

української мови та літератури Бондарчук М.Я., семикласники «відвідали» 

музеї у с. Моринці, с.Кирилівці; «побували» на о.Хортиця, в Оренбурзькій 

фортеці та  в Києві. 

Учні 6-Б класу побували на літературному ярмарку, організованому 

вчителькою української мови та літератури Коваленко С.О., де мали 

можливість  і вірші почитати, і   знання  про Шевченка продемонструвати. 

  

ДЯКУЄМО УСІМ ЗА АКТИВНУ УЧАСТЬ!!! 

 


